

# 国足劳师远征恐难赢球

资深媒体人  
**宋承良**



中国 平手 阿曼  
竞彩不让球推荐: 1,0

11月6日晚10点,国足离开位于上海的驻地酒店,随后乘坐于7日凌晨1点起飞的东航包机飞赴阿联酋迪拜,由于未能获得11月两场12强赛的主场资格,李铁和他的球队只能再度远赴沙迦对阵阿曼和澳大利亚,2021年总共6场12强赛比赛,国足原本拥有四个主场资格,现在全部失去意味着国足整个12强赛期间等同于没有任何主场,国足也成为本组中唯一一支无法在主场比赛的球队,这对于球队心理上的影响是可以预见的。

国足此前已经经历了近50天左右的海外集训和比赛,从卡塔尔多哈到阿联酋沙迦再到沙特吉达,国足前四场12强赛取得了1胜3负的成绩,输给了实力强大的澳大利亚,日本和沙特,也击败了实力相对不足的越南,仅从结果上看,3分也是符合预期的成绩,

甚至你可以说对比上一届的前四场比赛,积分还多了。

但是从比赛内容来看,不管是主教练的技战术安排或是队员实际上的执行,还是可以很清楚得出结论,这支国足在12强赛舞台只能是陪坐于末席,阿曼的实力是本组中和国足最接近的对手,此前四场比赛,阿曼击败了日本和越南,不敌澳大利亚和沙特,伊万科维奇的球队分数是多了3分,比赛内容也远比国足来得更好。

从国足此前在上海对阵深圳和浙江两场热身赛的情况来看,李铁还是倾向于会采用4-4-2的阵型,这意味着国足还是以我为主的态度,战术上的悬念是入籍球员到底如何使用,打完和沙特比赛后关于入籍球员使用问题引发了巨大争议,李铁是否会因为外界的声音改变原先的技战术安排,这值得观察。

阿曼的战术应该还是防守反击,曾经带鲁能夺取过联赛冠军的伊万科维奇在亚洲范围内有丰富的执教经验,至少主帅层面伊万科维奇的经验是优于李铁的,国足中场中路硬度问题从40强赛至今就始终未能解决。面对阿曼快速通过中场的策略,国足在照顾进攻的同时需要兼顾防守,否则阿曼的反击会形成很大的威胁。

这场比赛从数据来看,失去主场的国足只是一个平手,沙迦算是国足比较熟悉的城市,40强赛3场比赛外加12强赛对阵越南的比赛,国足在沙迦保持着4连胜的节奏,但今时不同往日,以国足现有人员组合和连续失去主场带来的心理层面的影响,我不看好国足可以击败阿曼,本场比赛稳妥选择让负,阿曼不败,参考比分1比1,1比2。

知名足彩培训师  
**老鬼**



## 弗拉门戈大破对手 格雷米奥保级争胜

沙佩科恩斯 受一球/球半 弗拉门戈

竞彩让球推荐: 0

格雷米奥 平半 弗鲁米嫩塞

竞彩不让球推荐: 3

### 沙佩科恩斯VS弗拉门戈

沙佩科恩斯上轮联赛客场闷和奎尔巴但依旧无法使自己跳离降级圈,进攻方面球队是表现平平,且球队防守上已经失掉50个球明显是和其他球队差出一大截。弗拉门戈上轮联赛主场取胜戈亚尼亚竞技取得球队近期联赛的2胜1平的3轮不败走势,只是球队目前和榜首的米内罗竞技之间的积分差距拉大,本赛季即使有高出其他球队一筹的攻击力,但看来球队本赛季的夺冠目标已经有些难度。本场比赛欧洲平均赔率给出8.294、4.651、1.352的数据,三组数据之间拉开的离散差距明显,主胜指数在后市的调整中有明显的上下震荡,对位的客胜指数在后市的调整中出现小幅度的下滑,居中的平赔指数初盘给出高水平分布,调整中有小幅度的拉高。盘口方面给出主受让一球/球半的中水,上盘可博。

### 格雷米奥VS弗鲁米嫩塞

巴甲老牌劲旅格雷米奥上轮联赛客场再负巴西国际后,球队已经是近来4轮联赛连败,尤以球队本赛季的进攻方面的表现十分疲软,均场不足1球的攻击力让球队目前处在降级的漩涡之中。弗鲁米嫩塞上轮联赛主场小胜西腓体育,这亦是球队在接连两个客场连败之后主场成绩方面的反弹。本场比赛欧洲平均赔率给出2.251、3.102、3.405的数据,三组数据之间拉开的离散差距不大,初盘目前开出数据的公司不多,指数方面给出的倾向和调整中的指向不明显。预计盘口方面给出主让平半的中高水上盘搭配,以目前格雷米奥这支老牌劲旅主场强让平半,保级压力之下值得看高一线。

# 格雷米奥有望赢球赢盘

资深体育人  
**球哥**



格雷米奥 平半 弗鲁米嫩塞

竞彩让球推荐: 3

格雷米奥7胜5平17负排名巴甲第19位,进24球失38球,主场4胜5平5负进16球失16球,上场比赛客场0比1输给巴西国际,最近一个主场1比3输给帕尔梅拉斯,这场比赛赛后有主场球迷冲进场内破坏VAR设施及电视传输设备,场内记者也挨打了。

主场球迷愤怒主要是VAR视频助理裁判先是核实了客队的一个点球,随后又将主队的进球推翻判决无效,这引起了赛后的冲突,当地检察官表示将对这个事件进行严惩,主队可能会面临11.5万人民币罚款,10个主场可能不会允许观众入场。

现在巴西足协还没有公布对格雷

米奥的处罚,主队目前处境非常危险,主队过去10场巴甲比赛1胜1平8负降级可能大大增加,而在上个赛季格雷米奥还取得第6名的好成绩,格雷米奥是巴甲的老牌强队,现在则是为保级而战。

杰罗梅尔和坎内曼都是防守稳健的中后卫,但是这两名中卫因为身体原因都只打了14场比赛,球队的防守弱不禁风,从尤文图斯引进的科斯塔是本赛季巴甲最大的转会之一,但是科斯塔出战20场2球2助攻没有打出应有的水平。

弗鲁米嫩塞11胜9平10负排名巴甲第8位,进29球失31球,客场4胜4平7

负进13球失18球。弗鲁米嫩塞上场比赛主场1比0胜累西腓体育。

格雷米奥虽然成绩不佳,但本赛季曾客场1比0胜弗鲁米嫩塞,此前4年巴甲格雷米奥对阵弗鲁米嫩塞战绩5胜1平2负,战绩上有优势。

本场比赛初盘格雷米奥让平半98水,即时让平半95水,此前格雷米奥客场打弗鲁米嫩塞让平手,因此本场让平半还有些让浅,主队成绩不佳位于降级区也是被忽视的原因,本场主队必须获胜拿到3分,如此才能为保级打下坚实的基础,主队球迷上场在主场闹事也会引起俱乐部的高度重视,本场主队球员都会打起精神好好踢球争取获得胜利,因此本场比赛主队的战意是毋庸置疑的,现在主队的水位在缓慢下降也说明主队被看好,本场比赛格雷米奥有望赢球赢盘。

# 罗马尼亚走正路

新视觉足球解说员  
**熊冰杰**



罗马尼亚 半一 冰岛

竞彩不让球推荐: 3

北京时间周五凌晨3点45分,世界杯欧洲区预选赛J组的比赛将继续如火如荼地进行,小组第二的罗马尼亚将迎战倒数第二的冰岛。

在J组的情况,罗马尼亚积6分排在第4位,那么他们无缘世界杯了吗?显然不是,现在他们要追逐的目标还是北马其顿,那么这轮面对冰岛没有任何留手的权利,必须全力出击。现在这批罗马尼亚球员都是同一批U21上来的,在一起默契配合了许多年,罗马尼亚足协最后甚至连主教练都换成了当时U21的主帅拉多伊。之前虽然传出过换帅的流言,不过半年

过去了,这个世界杯周期看来还是不会再有其他动作了。球队如今的主力,小哈吉、丹尼斯·曼、马林等人都是搭档多年的队友。前场的创造力也十分出色,面对如今的鱼腩必须好好发挥。

经过了2019年的欧国联再到之后的欧洲杯,冰岛现在仍旧给很多球迷留下的印象还是2016年和2018年的强悍。而实际上他们早就已经什么都不剩了。随着当时的一批“黄金一代”的涌现,再到最后冰岛大狙因为猥亵儿童入狱。现在的冰岛已经几乎没有能在五大联赛打上主力的球员了,唯一剩下的是已经年纪挺大的古

德门得森,其在伯恩利现在也是轮换主力。现在的冰岛已经从欧洲的一流弱队变成了三流弱队了,差距之大令人汗颜。

两队的仇怨也出现在之间的欧洲杯预选赛,正是去年的9月,冰岛将罗马尼亚赶出了欧洲杯的正赛。现在轮到罗马尼亚好好的向全世界展示自己实力的时候了。目前他们仅仅领先北马其顿一分,附加赛资格不明朗,而冰岛已经有4支球队在他们身上取得过分数了,要出线,这个3分他们必须得拿下。

指数方面还是比较客观的实力盘,罗马尼亚主场让0.75,这样的强势又不是一场热门比赛,还是值得信赖的。看好罗马尼亚获胜。

# 弗拉门戈剑指3分

资深国际足球撰稿人  
**谢勤德**



沙佩科恩斯 受一球/球半 弗拉门戈

竞彩让球推荐: 1,0

周二清早,巴甲继续进行,届时弗拉门戈将做客挑战沙佩科恩斯。两队本赛季整体表现差距极大,弗拉门戈如今位列积分榜前列,而沙佩科恩斯则在积分榜垫底,加上他们已经连续多轮联赛未尝胜绩且以输球居多,状态相当低迷。在此等情况下,今仗理应看好弗拉门戈再添胜绩。

沙佩科恩斯本赛季表现极其糟糕,前30轮联赛战罢,球队仅取

得可怜的1场胜利,其他是11和18负,暂时仅积14分的他们只能充当联赛副班长,球队战斗力之差无需多言。攻不锐守不稳的问题本赛季一直困扰着沙佩科恩斯,他们联赛至今均场仅能攻入0.8球,而均场失球数却多达1.67个,攻防表现为巴甲最差,球队落得如此

田地确实咎由自取。尽管今仗主场作战,但沙佩科恩斯本赛季联赛主场仍难求一胜,而且主场胜率接近65%,其间球的得失比为10比23,明显入不敷出,球队可谓毫无主场战斗力可言。

弗拉门戈本赛季表现值得称赞,28轮联赛过后,他们豪取16胜

5和7负的不俗战绩,球队手握53分位居积分榜前三名之列。强悍的攻击力无疑是弗拉门戈的抢分法宝,皆因他们联赛至今均场进球数多达1.86个,是联赛火力最强的队伍。更为值得一提的是,弗拉门戈近年来堪称沙佩科恩斯的苦主,在两队的最近4次交锋当中,弗拉门戈取得全胜佳绩,其间得失比为7比2,明显是占优的一方。综上所述,弗拉门戈此番出征定必剑指3分。